

ERRATA

RELAÇÃO DOS CANDIDATOS HABILITADOS PARA PROVA DE CONHECIMENTOS TÉCNICOS, RESULTADO DA PROVA DE CONHECIMENTOS TÉCNICOS E RESULTADO DA AVALIAÇÃO DE HABILIDADES

O Senac - Departamento Nacional publica ERRATA da Relação dos Candidatos Habilitados para Prova de Conhecimentos Técnicos, veiculada no *site* em 13/4/2015, do Resultado da Prova de Conhecimentos Técnicos veiculada no *site* em 7/5/2015 e do Resultado da Avaliação de Habilidades veiculada no *site* em 26/5/2015 do Comunicado 06/2015, referente ao processo seletivo para Ajudante de Serviços Gerais, conforme descrito abaixo:

Na publicação da Relação dos Candidatos Habilitados para Prova de Conhecimentos Técnicos veiculada no *site* em 13/4/2015, do Resultado da Prova de Conhecimentos Técnicos veiculada no *site* em 7/5/2015 e do Resultado da Avaliação de Habilidades veiculada no *site* em 26/5/2015 onde se lê candidato "Francisco das Chagas Varvalho", **leia-se** candidato "Francisco das Chagas Carvalho".

Rio de Janeiro, 27 de agosto de 2015.